

Recenzija + dobitnice: Nelipot 100% prirodni dezodoransi u kremi

Nedavno sam na isprobavanje dobila stvarno vrlo posebne proizvode, proizvode koji su me na prvu oduševili prije svega poslovnom pričom koja iza njih stoji, zatim dizajnom ambalaže i cijelom filozofijom brenda, a kasnije, nakon što sam ih počela koristiti, prezadovoljna sam i onim što je ipak najvažnije od svega, a to je učinak

Riječ je o **100% prirodnim dezodoransima u kremi - Nelipot** - o kojima ste ovih dana sigurno već imali prilike ponešto čuti i pročitati. Inače, **Nelipot je jako simpatična riječ koja označava "onog koji hoda bosonog"** - čime su osnivači brenda, slovenski poduzetnici **Tina Štrubelj i Simon Oblak** - zapravo u imenu obuhvatili filozofiju svog brenda. **Bose noge simbolično nas vraćaju u nesputanost prirode, a 100% prirodni, veganski sastojci (sastojci koje slobodno možete i pojesti), zdravi su i nježni za kožu i tijelo** - to je glavna karakteristika Nelipot proizvoda.

Inače, Tina i Simon bili su među 12 poduzetnika/inovatora koji su zbog svoje izvorne ideje odabrani za sudjelovanje u slovenskom poslovnom reality showu - projektu »Štartaj, Slovenija!«. Pobjedom u 1. sezoni i osvajanjem titule HIT PROIZVOD 2016. godine, osigurali su da se njihovi proizvodi mogu pronaći na policama Interspara Slovenije, a od sada i Hrvatske.

Ono što Nelipot dezodoranse još izdvaja u moru ostalih jest činjenica da su rađeni ručno, da se pakiraju ručno, da se pazi na svaki najmanji detalj, da uz proizvode dolaze slatke poruke... U moderno doba, kada smo zatrpani golemom količinom razno raznih stvari na tržištu, lijepo je naći ovakav brend koji se s ljubavlju i emocijama posvećuje svakom segmentu kreiranja gotovog proizvoda.

Vi svi jako dobro znate da sam ja ogromna ljubiteljica mirisa i parfema pa moram istaknuti da Nelipot dezodoransi u kremi prije svega fenomenalno mirišu. **Već se dugo nisam susrela s dezićima koji imaju toliko divne mirisne note i sadrže tako kvalitetne sastojke.** No idemo po redu – **Nelipot dezodoransi kojatrenutno nosim zovu se Basic i Shac.** Dolaze u okruglim kutijicama od 55 grama. Uz kutijicu dobit ćete i bijelu "špahtlicu" s kojom je lakše, posebno prvi puta, kada ga tek otvorite, zagrabit i proizvod.

Oba dezodoransa su bijela, tekstura im je prhka i trusna, ali kremasta kada se zagrije među prstima. Dakle, prvi puta kada grabite Nelipot iz kutijice, svakako koristite špahtlicu, nakon toga možete i prstima. Za oba pazuha dovoljna vam je količina manjeg badema – **zgrabite, stavite na jagodice, razmažite među prstima (od topline masa će se početi topiti u ugodnu mirisnu kremu), nanesite na čiste pazuhe i pričekajte da se malo upije. Koža pazuha bit će glatka i njegovana, ali ujedno suha jer dezodorans sadrži sodu bikarbonu. Baza Nelipot dezodoransa je 100% prirodna jer Tina i Simon imaju jako jasnu logiku kod kreiranja svojih kozmetičkih proizvoda - "ništa što ne možeš pojesti, nemoj stavljati ni na kožu".** Među sastojcima su kokosova mast, ulje jojobe i soda bikarbona, a dodatne tvari ovise o mirisnim notama svakog pojedinog dezodoransa.

Nelipot Basic je dezić koji ima bogat, slastan gurmanski i egzotični miris kokosa i svi vi koji ste ludi za mirisom i okusom kokosa zaljubit ćete se u njega isti čas. Osobno, Basic sam si ostavila za proljeće i ljeto jer mi nota kokosa nekako priziva tople dane i više je volim nositi kad je vruće. Sada, za zimu, odlučila sam se za **Nelipot Shac čija me svježina totalno oduševila - on donosi predivne note ulja čajevca i limunske trave iz organskog uzgoja.** Tijekom zimskih dana, kada imam jako puno odjeće na sebi, a dosta od toga je vuna i debeli pamuk, draže mi je nositi ovu svježiju varijantu. Osim toga, čajevac je i prirodni antiseptik pa smanjuje razmnožavanje bakterija.

Kod prirodnih dezodoransa dilema je uvijek ista – hoće li držati? **Meni osobno drže savršeno, iako je sad zima i znojim se puno manje, ipak su imali prilike pokazati svoju učinkovitost - na treninzima na kojima se jako znojim, na planinarenju, tijekom dana na poslu...** Dakle, što se toga tiče, nemam ama baš nikakve zamjerke. **Vidi li se i ostavlja li trag na odjeći? Na bijeloj i svjetlijoj odjeći neće ostaviti traga, ali vodite računa da je ovo dezodorans kojeg stavljate nakon tuširanja ili kupanja, s time da malo pričekate da se osuši i upije.** Nemojte stavljati previše jer će se višak proizvoda trusiti s kože na odjeću ili se hvatati u pregibu pazuha. Na crnoj odjeći ostavljaju jako jako decentan jedva vidljiv prozirkasto srebrni trag, puno manji nego neki komercijalni dezići prepuni kemikalija s kojima imam iskustva, a koje zbog aluminij klorhidrata i alkohola više nikako ne

želim priuštiti svojim pazusima.

Mislím da sam vam rekla/napisala sve važne detalje o ovim prekrasnim, mirisnim, modernim proizvodima – dezodoransima koji zahvaljujući svojim sastojcima predstavljaju pravu blagodat za tijelo. Ja sam se zaljubila u njih – preslatko mi izgledaju i predstavljaju divan dodatni mali mirisni beauty ritual (kad ih nanosim, najprije zatvorim oči pa ih malo udišem i poprave mi raspoloženje:)

Kako biste među prvima imali priliku isprobati Nelipot Basic i Shac, pripremila sam vam pakete koji sadrže oba dezodoransa. Dvije od vas koje ću razveseliti ovim mirisnim divotama, su:

%%IGRA%%

Kada ih isprobate, javite mi svoje dojmove – nadam se da će vas usrećiti kao mene i da ćete biti njima zadovoljni.

Još jedna mala informacija - mogu se kupiti u Intersparu i na www.nelipot.hr

Cijena: 72 kn